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1. ПОЛОЖЕННЯ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА 
ФАКУЛЬТЕТУ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ
Студентське наукове товариство факультету (далі – СНТ) як громадське об’єднання діє з метою координації, організаційного та науково-методичного забезпечення роботи з обдарованою молоддю, створення сприятливих умов для розвитку і реалізації творчих здібностей студентів факультету, залучення їх до активної науково-дослідної, пошукової діяльності в процесі навчання у вищому навчальному закладі, участі у вирішенні актуальних науково педагогічних, гуманітарних та науково-технічних проблем.

Членами СНТ можуть бути студенти та магістранти, що активно займаються пошуковою та науково-дослідною роботою. Постійно діючим органом СНТ є рада. Голова ради та секретар ради СНТ обираються на розширеному засіданні ради СНТ факультету із врахуванням всіх пропозицій.

2. ОСНОВНИМИ ЗАВДАННЯМИ
СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА ФАКУЛЬТЕТУ ПОЧАТКОВОЇ ОСВІТИ Є:
– активізація різних видів пошукової, навчально-дослідної діяльності студентства з метою забезпечення найбільш глибокого і повного оволодіння обраною спеціальністю, формування навичок самостійного проведення наукових досліджень та творчого підходу до вирішення актуальних науково-практичних та теоретичних проблем;

– залучення найбільш обдарованих студентів до активної участі у науково-дослідні  діяльності кафедр, у складі наукових проблемних груп і гуртків;

– надання організаційної, методичної та практичної допомоги студентам у реалізації їх творчих ідей, пропозицій, підготовці наукових робіт тощо;

– популяризація серед студентів досягнень науки;

– заохочення студентів ФПО, які досягли помітних успіхів у науково-дослідній роботі;

– участь у І та ІІ етапах Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності «Початкова освіта» та Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у галузі «Гуманітарні науки»;

– сприяння підготовці матеріалів для участі кращих студентів у виконанні зовнішніх академічних програм, отримання відповідних стипендій та грантів.

3. ФУНКЦІЇ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА:
– здійснення організаційного і методичного забезпечення заходів щодо пошуку, відбору і навчання талановитої молоді для організації її активної участі у науково-дослідній роботі:

а) проведення студентських олімпіад;

б) організація конкурсів студентських наукових проектів;

в) відбір кращих курсових, дипломних та магістерських робіт та їх популяризація;

г) підготовка наукових конференцій, семінарів, «круглих столів» для студентства факультету;

д) здійснення інших творчих змагань.

– внесення конкретних пропозицій щодо вдосконалення науково-методичної роботи з обдарованою молоддю, активізації її участі у наукових дослідженнях;

– сприяння створенню творчих наукових чи проблемних гуртків (груп), студентських колективів, їх ефективної діяльності;

– вивчення, узагальнення і розповсюдження передового досвіду вищих навчальних та академічних закладів з питань організації науково-дослідної роботи студентів;

– проведення попереднього відбору та апробації кращих студентських робіт та їх представлення для участі в семінарах, олімпіадах, конкурсах, конференціях;

– координація роботи структурних підрозділів факультету щодо удосконалення науково-дослідної роботи студентів;

– сприяння збереженню устаткування в науково-дослідних та навчальних лабораторіях, кабінетах, навчально-наукових центрах, лекційних аудиторіях тощо.
4. СТРУКТУРА СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА
Координаційним органом СНТ є його рада. 

До складу ради СНТ факультету початкової освіти входять голова ради студентського наукового товариства, секретар ради студентського наукового товариства, представники студентського наукового активу та координатор (з числа викладачів факультету).

СНТ факультету співпрацює з проблемними групами кафедр, науковими гуртками, Радою молодих науковців факультету, студентським профкомом університету тощо.

5. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ РОБОТИ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГОТОВАРИСТВА ФАКУЛЬТЕТУ
Студентське наукове товариство працює згідно з планом роботи, який складається на період в один навчальний рік, затверджується на  засіданні ради СНТ та погоджується з адміністрацією факультету. Контроль організації і проведення засідань ради, виконання плану роботи ради СНТ здійснює голова ради СНТ.
Рада СНТ співпрацює з науковою частиною УДПУ. Звітування голови ради студентського наукового товариства здійснюється на розширеному засіданні студентського наукового товариства в кінці навчального року та підсумовується на звітній студентській конференції.

6. СТУДЕНТСЬКЕ НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО МАЄ ПРАВО:
– вивчати за завданням ректорату стан роботи з молоддю у кращих вищих навчальних закладах МОН України, пропонувати конкретні заходи щодо її удосконалення в університеті;

– подавати пропозиції щодо нагородження студентів-переможців та призерів творчих змагань, олімпіад, конкурсів та відзначення кращих наукових керівників й організаторів студентської наукової роботи;

– подавати пропозиції щодо матеріального заохочування студентів, які досягли значних успіхів у науковій діяльності;

– приймати рішення і виносити пропозиції щодо конкретної фінансової чи матеріальної допомоги та підтримки обдарованих студентів, покращення їх побутових умов та здійснення соціального захисту;

– встановлювати і розвивати контакти з навчальними установами, провідними науковими центрами, громадськими і благодійними фондами.

7. СТУДЕНТСЬКЕ НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО ЗОБОВ’ЯЗАНЕ:
– звітувати про підсумки своєї діяльності на зібранні делегатів студентських груп факультету початкової освіти;

– готувати для наукової частини довідки, рекомендації та інформацію, що характеризує науково-дослідну роботу студентів факультету;

– погоджувати свою роботу з адміністрацією університету та факультету.
8. ЧЛЕНСТВО В СТУДЕНТСЬКОМУ НАУКОВОМУ ТОВАРИСТВІ
Членство в СНТ здійснюється на добровільних засадах і є індивідуальним.

Членом СНТ може стати студент УДПУ 1-6 курсу, які визнають це Положення, активно беруть участь у науковій діяльності і мають гарну успішність. Прийом до СНТ на випускних курсах проводиться у виключних випадках, коли студент протягом навчання активно займався науковою діяльністю в Гуртках кафедр факультету, що підтверджено документально.

Прийом у члени СНТ проводиться Радою СНТ простою більшістю голосів на підставі заяви студента, який вступає, та рекомендації завідувача відповідної кафедри факультету початкової освіти.

Членство в СНТ припиняється у випадку:

– виходу з СНТ за власним бажанням;

– порушення цього Положення;

– закінчення навчання в УДПУ;

– дій, що завдають шкоди СНТ та факультету або підривають їх авторитет.

Рішення про припинення членства в СНТ приймається Радою простою більшістю голосів.

Без дозволу Ради або Голови члени СНТ не уповноважені представляти СНТ на будь-якому рівні, укладати угоди від імені СНТ.

Почесне членство в СНТ існує з метою відзначення наукових досягнень членів СНТ, які вибувають з нього у зв’язку із закінченням навчання в УДПУ, а також студентів та молодих вчених інших вищих навчальних закладів України.

Почесне членство зберігається за відзначеною особою довічно.
9. ФІНАНСОВІ КОШТИ СНТ
СНТ не виконує фінансових функцій.

Фінансування матеріальних витрат, пов’язаних з роботою СНТ, здійснюється відповідно до кошторису, затвердженого деканом факультету початкової освіти.

 

10. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ СНТ
Для забезпечення діяльності СНТ факультет початкової освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини закріплює за СНТ приміщення, виділяє оргтехніку і витратні матеріали, створює необхідні умови для його ефективної діяльності.

Всі структурні підрозділи ФПО УДПУ всебічно сприяють найповнішому інформаційному забезпеченню та статутній діяльності СНТ.
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